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                 Contesta�ia a fost depus� �n termenul legal prev�zut la art.176 alin.(1) din
Ordonan�a Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedur� fiscal�, republicat��
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La verificarea efectuata de organele de control ale D.G.F.P. Mures -
Directia Controlului Fiscal, in urma careia a fost intocmit procesul-verbal s-a constatat
faptul cã petenta inregistra obligatii restante la Fondul national unic de asigurari de
sanatate, motiv pentru care s-au calculat dobanzi si penalitati aferente debitelor
respective si s-au actualizat dobanzile si penalitatile aferente creantelor preluate de
A.V.A.B. de la C.N.A.S. - Casa de Asigurari de Sanatate Mures în baza Protocolului
de transfer de creanta.

Întrucat contributiile individuale retinute prin stopaj la sursa, inclusiv
contributia pentru Fondul national unic de asigurari de sanatate, nu au fost virate in
termenul legal de catre petenta, organele de control au transmis actul atacat
������������ ��� ��� �%
���  ������ ��� &���� �����, in vederea examinarii faptelor si
constatarii existentei sau inexistentei elementelor constitutive ale unor infractiuni.
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��/01022-� �����
��  ����� ��� ���������� �������#� �����������# "(1) Organul de
solu�ionare competent poate suspenda, prin decizie motivat , solu�ionarea cauzei
atunci c!nd:

a) organul care a efectuat activitatea de control a sesizat organele în
drept cu privire la existen�a indiciilor s�vâr�irii unei infrac�iuni a c�rei
constatare ar avea o înrâurire hot�râtoare asupra solu�iei ce urmeaz� s� fie dat�
în procedur� administrativ�;[...]

(3) Procedura administrativ� este reluat� la încetarea motivului care
a determinat suspendarea"�

Având în vedere aspectele prezentate, se re�ine c� pân� la pronun�area
unei solu�ii pe latura penal�, D.G.F.P. Mure� nu se poate învesti cu solu�ionarea pe
fond a cauzei, motiv pentru care se va suspenda solu�ionarea acesteia,� ���������
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